

Новость · 28 сентября 2021, 19:05

Рэпер Face рассказал об отмене выступлений из-за угроз властей организаторам концертов; он связал это со своей гражданской позицией

Рэпер *Face* рассказал об отмене выступлений в Новосибирске, Красноярске, Омске, Нижнем Новгороде, Самаре и других городах тура из-за угроз властей организаторам концертов. Пермский зал, руководство которого отказалось отменять мероприятие, закрыли.

По словам рэпера, в Красноярске организаторам концерта пообещали в администрации города «вырубить свет», руководству новосибирского зала «позвонили» из областного министерства культуры. «В Нижнем Новгороде ФСБ ежегодно рассылает всем концертным площадкам список "нежелательных артистов", и вот опять», — написал *Face*.

Другим концертным площадкам угрожали проверками. Артист отметил, что «формулировка везде одна и та же — "вот именно этого артиста проводить крайне нежелательно. Не послушаетесь — ждите серьезных неприятностей"».

Face связал отмену концертов со своей гражданской позицией. В посте рэпер упомянул отказ пустить врачей в колонию, где находится политик Алексей Навальный, и назвал эту ситуацию «бессмысленной жестокостью». 23 апреля артист участвовал в акции в поддержку оппозиционера.

